

ŽUPNE OBAVIJESTI

10.10. PONEDJELJAK – 18:00 sati: + Mišak Franjo i Marija, Vugrinec Josip i Agata

11.10. UTORAK – Sv. Ivan XXIII., papa; spomendan

– **18:00 sati:** + Kosec Franjo i Ana

12.10. SRIJEDA – 18:00 sati: + Ljerka Žmuk; na određenu nakanu

13.10. ČETVRTAK – 18:00 sati: + Skupnjak Filip god. i Antonija

14.10. PETAK – 18:00 sati: + Skupnjak Đuro

15.10. SUBOTA – Sv. Terezija Avilska, djevica; crkv. naučiteljica; spomendan

– **18:00 sati:** skupna sveta misa: (nakane na 3. stranici listića)

16.10. 29. NEDJELJA KROZ GODINU – Dan zahvale za Božja dobročinstva

7:30 sati: + župna sveta misa

9:30 sati: + Govedić Nikola, Kosec Ivan, Panić Petar

11:00 sati: + Tenšić Vjekoslava god.

- TISAK: župni listić; Glas koncila; Glasnik Srca Isusova i Marijina
- u mjesecu listopadu u našoj župi mole se listopadske pobožnosti: radnim danom i subotom navečer u 17:25, aposlije toga u 18:00 sati slavi se večernja sveta misa. Na pobožnost posebno pozivamo djecu i mlade; potaknimo ih da dođu; ne samo u dane kad će predmoliti krunicu, već i inače kroz mjesec listopad.
- proba mješovitog zbora: u srijedu u 20:00 sati.
- djecu i mlade pozivamo na redovito dolaženje na nedjeljne svete mise, kao i na to da se uključe u pjevanje na svetoj misi u 11:00 sati. Redovita proba je nedjeljom od 10:30 sati u vjeronaučnoj dvorani.
- i ove godine, uoči blagdana Svih Svetih, možete se uključiti u akciju Caritasa: „Ova svijeća gori dulje“: od sljedeće nedjelje u sakristiji možete nabaviti svijeću (dar za svijeću ove godine bi bio 15 kuna). Sav prihod od prodaje ide za one najpotrebnije među nama.

ŽUPNA KATEHEZA:

- prvopričesnici: 3.a i 3.b – petak u 14:30 sati;

- krizmanici: 8.a - petak u 15:30 sati; 8.b u 16:15 sati;

SVE VJEROUČENIKE, DJECU I MLADE POSEBNO POZIVAMO NA LISTOPADSKE POBOŽNOSTI, SVAKOG DANA OD 17:25 SATI.

Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Hrvoje Damiš; žpk.; mob: 098 9678 518;
listopad 2022.; Široke Ledine 4, Trnovec; web: www.zupa-trnovec.hr;
e-mail: zupa-trnovec@biskupija-varazdinska.hr

Župa Majke Božje Snježne - Trnovec



ŽUPNI LISTIĆ

Godina XIV.

Broj 46 (716)

9. listopada 2022.

28. NEDJELJA KROZ GODINU



Prvo čitanje: 2 Kr 5,14-17

Psalam: Ps 98,1.2-3ab.3cd-4

Drugo čitanje: 2Tim 2,8-13

Evangelje: Lk 17,11-19

Možda nam se ponekad ne čini da je potrebno zahvaliti za to što smo zdravi, što imamo posao, što imamo muža ili ženu; roditelje ili djecu; prijatelje i sve drugo potrebno za život... Samo se jedan od deset gubavaca iz evanđelja vratio i zahvalio Isusu za ozdravljenje. Uvijek budi Bogu zahvalan/na jer ništa od onoga što imaš ne moraš imati...

„Ključno je u životu uzimate li stvari zdravo za gotovo ili sa zahvalnošću.“

G. K. Chesterton

S RIJEČJU BOŽJOM KROZ ŽIVOT

Kada čitamo Stari zavjet, pogotovo Petoknjižje, možemo uočiti razna pravila i propise. Kao na primjer, o obrednoj čistoći i nečistoći, o različitim kaznama, o svetosti i vjernosti Bogu, kao i o bolestima. Tako i o gubi govori Levitski zakonik (14, 45-46): „Onaj koji se bude ogubavio... Sve dok na njemu bude bolest, neka nečistim ostane, a kako je nečist, neka stanuje nasamo: neka mu je stan izvan tabora.“ Iz toga možemo iščitati kako su gubavci bili izdvojeni iz društva, čak i iz vlastite obitelji, jer je guba bila prenosiva bolest. Tako je bilo i u Isusovo vrijeme. Čitamo ove nedjelje u evanđelju (Lk 17, 11-19) kako je Isus prolazio između Samarije i Galileje te je na putu susreo desetoricu gubavaca, koji su bili zajedno u izolaciji. Možemo uočiti da su ga oni izdaleka prepoznali, znači da su sigurno čuli za njega. Možda su međusobno razgovarali o Isusu i njegovoj moći, o njegovom propovijedanju. Ne možemo sa sigurnošću tvrditi kako su oni doznali za njega, ali jedno je sigurno, on im je bio jedina nada. Oni su bili otpisani, odbačeni, nitko im nije prilazio ili ih tješio. Ostali su sami u svojoj bolesti. Jedino što su imali bila je nada da će jednom Isus ipak proći kraj njih i milostivo ih pogledati.

Isus ih čuje i kaže im: „Idite i pokažite se svećenicima!“, i ništa više. Pokazati se svećenicima značilo je da su ozdravili i da će to svećenici potvrditi kako bi mogli nastaviti normalno živjeti. Sveto pismo dalje kaže kako su putem ozdravili, no samo je jedan odlučio najprije vratiti se Isusu. Evanđelist napominje kako je on bio Samarijanac, stranac, baš poput Naamana Sirca iz prvog čitanja (2Kr 5, 14-17) koji se po zapovijedi proroka Elizeja sedam puta opraio u Jordanu i tako se očistio od gube. Osim što su obojica stranici, nisu Izraelci, obojica su zahvalni. Naaman želi nagraditi proroka Elizeja obilnim darovima, što Elizej ne prima, a Samarijanac iz evanđelja se jedini od desetorice vraća zahvaliti Isusu. Oni su Bogu zahvalni i Bogu su iskazali slavu i čast zbog svojeg ozdravljenja. Isus hvali toga Samarijanca, ali postavlja pitanje „Zar se ne očistiše desetorica?“ Isusu je drago što je tuđinac došao zahvaliti mu, ali je žalostan što „njegovi“ nisu došli. Ovdje je on vidio njihovu vjeru. Vjeruju u Boga i Isusa kada ih trebaju, a kada zadobiju što mole, tada u svojoj sebičnosti brzo okreću leđa i vraćaju se starim navikama, bitno da su dobili što su htjeli.

Poruka koju možemo iščitati iz misnih čitanja je jasna, čudo samo po sebi nije dovoljno. Ako stavimo zajedno i Naamana iz prvog čitanja i desetoricu iz evanđelja, imamo jedanaestoricu ozdravljenih, ali samo dvojicu zdravih, Naamana i Samarijanca. Oni su ozdravili, ne samo fizički od gube, nego i od vlastitog egoizma i sebičnosti. Ne srame se pasti na koljena pred Bogom koji ih je ozdravio i žele mu dati dužnu pohvalu. A oni „domaći“ koji su cijelo vrijeme „u vjeri“? Njih nema. Za njih je Bog jukebox kojem oni daju molitve dok ne dobe što žele. Nažalost, često puta i mi sami budemo takvi, molbe i prošnje samo gomilamo, a ne znamo reći „Hvala“. Molimo za to da budemo zahvalni, trudimo se ne težiti za čudesima, nego za promjenom našeg unutarnjeg stava. Ona devetorica su ostala ista, a u Naamanu i Samarijancu se dogodila promjena. To je ono što Pavao kaže u drugom čitanju (2Tim 2, 8-13) da „Riječ Božja nije okovana.“ Božja Riječ bi nas trebala obratiti svaki put kada ju slušamo i kada o njoj razmatramo. A da ne govorimo o tome da bismo trebali biti sve bolji i bolji svaki put kada s poštovanjem primamo Kristovo Tijelo. Uzdignimo stoga svoja srca i svoje želje iznad ovozemaljskih potreba i počnimo težiti za nebeskim dobrima po uzoru na Djevicu Mariju kojoj se ovih dana žarko utječemo.

Dominik Hrupek

S KRUNICOM KROZ LISTOPAD...

Zakoračili smo u mjesec listopad koji je posvećen Blaženoj Djevici Mariji. Kao pojedinci, ali i kao župna zajednica, nastojimo svakodnevno moliti listopadske pobožnosti u kojima najvažnije mjesto ima molitva krunice. Sestra Lucija iz Fatime za krunicu je rekla: “Blažena Djevica Marija je krunici podarila takvo djelovanje, da ne postoji nijedan materijalni, duhovni, nacionalni ili međunarodni problem, koji se putem nje i naše žrtve ne bi mogao riješiti”. I dok smo, s jedne strane, svjesni ljepote, snage i uzvišenosti ove molitve, mnogi koji redovito mole krunicu susreću se i s određenim teškoćama.

Sveti Ljudevit Montfortski, vrsni teolog i zaljubljenik u Blaženu Djevicu Mariju, u jednoj od svojih knjiga posvećenih pobožnosti prema Blaženoj Djevici Mariji piše:

Nakon što zazoveš Duha Svetoga, da bi dobro molio krunicu, na trenutak se saberi pred Bogom, i na način koji ćeš kasnije vidjeti, prikaži pojedine desetice. Prije nego što započneš deseticu, zaustavi se na trenutak, duže ili kraće, ovisno o vremenu kojim raspolažeš, kako bi sagledao otajstvo koje slaviš, te po tom otajstvu i po zagovoru Presvete Djevice, uvijek traži jednu od kreposti koja je na poseban način sadržana u tom otajstvu i koja ti je najpotrebnija. Najviše pazi na dvije pogreške koje čine gotovo svi oni koji mole krunicu. Prva, da ne formuliraju nikakvu nakanu prije nego počnu moliti; ako ih pitaš zašto mole, ne znaju odgovoriti. Zbog toga uvijek imaj na pameti da moliš za neku milost; da nasljeduješ neku krepost ili da se oslobodiš nekoga grijeha. Druga greška, u koju se redovno pada moleći krunicu, je ta da već od početka molitve mislimo samo na to da je što prije završimo. Do toga dolazi jer se krunica smatra jednom tegobnom pobožnom vježbom koja nas jako opterećuje dok je ne izmolimo, pogotovo ako smo se na to obvezali u sanjati, ili ako smo je, protivno našoj volji, dobili za pokoru.

Molimo krunicu s jasnim nakanama prošnje i zahvale; za sebe i za druge. Molimo sabrano, mirno, bez žurbe. Ako je potrebno, više puta zastanimo i saberimo se.

Bogu i Mariji draga je naša molitva!

Subota, 15. listopada, 18:00 sati: skupna sveta misa: + ob. Mikulić Ivana; ob. Pavla Domitera i Terezije; + Hrman Drago god., rod. i braća Novosel; Roško Mario i Mišak Stjepan; + Mikulić Božidar god., ob. Mišak; Mikulić Petar i Stjepan; Mraz Ivan i Ana; + Svetec Terezija; + Vugrinec Edo, Rozalija, Andrija i braća; + Mišak Ivan i Jelena; Jerešić Štefica i Mijo; + Jerešić Ćiril i Terezija; Mišak Marijan i Ivan; + Domiter Slavko i Matilda, ob. Domiter; + rod. Vugrinec Petar, Ivanka, Ana i Anica; + Rihtarić Ana god. Branko, Đurkas Damir; + Skupnjak Nikola i Rozalija; Lakosil Marijan god.; + Višnjic Ivan i ob.; ob. Jelenić; + ob. Vinček, Funtek i Klarić; + Labaš Ana, Skupnjak Agata i Tomo; + Svenšek Gordana god.; Sušec Rudolf, Terezija i Milka; + Žmuk Ivan, Tuđan Justa i Pavao, Bubnjarić Ivan i Marija; + Grozdek Stjepan i roditelji; za ozdravljenje; + Tuđan Terezija, Ana, Marija, Valent; ob. Rogina; + Ivan i Jelena Šardi, Svetec Terezija; + Vinček Ivka i Tomo, Novosel Predrag god. Cvrtnjak Radivoj; + Punčec Terezija god. i Florijan; rod. Govedić; + Zorman Marija i Josip; Magić Tomo i Josipa (ž.); + Magić Ivan god., Stjepan, rod. i braća; rod. Kocijan; Tuđan Miljenko, Biserka i Ivica; + Sačić Filip god., Ivka i Marija, ob. Jaklin; Elter Barica; + Mladen i Marija Hohšteter; + Skupnjak Pavo i rod., Barbara i Ivanka; + Kobal Marija god. i Đuro; Mišak Ivan; + Mišak Agata, ob. Vugrinec, Štajnglin Magdalena; + Vugrinec Ivan i Milica god.